



СЕМЕЙНЫЙ ФОРУМ



Школа для родителей

Бабушки берутся за воспитание

Наконец-то лето пришло! Сезон шорт, маек, сарафанов и ярких купальников объявляется открытым!

Лето – традиционная пора отпусков, отдыха и путешествий. Но сейчас в период экономического кризиса, возможно, придется пересмотреть свои взгляды на отпуск и сделать его более экономичным. Нет, я не говорю, что предпочтительнее остаться на любимом диване! Ни в коем случае! Например, если у вас есть бабушка с домиком в деревне, можно отправиться к ней. Да и бабушка с дедушкой играют определенную роль в воспитании внучат. Какую именно, вы сможете узнать, прочитав статью воспитателя детского сада «Родничок» Елены Сергеевой «Бабушки берутся за воспитание».

Мастерская

Соляные пейзажи

ВАМ ПОНАДОБИТСЯ:

- цветной картон,
- клей ПВА,
- кисточки для рисования разного размера,
- поваренная соль
- краски
- пипетка

Обмакиваем кисточку в клей и рисуем kleem на темном картоне все, что душе угодно: солнышко, бабочек, цветочки, кораблик...

Клея не жалеем! Макаем кисточку в клей почаще, мажем пожирнее. Нарисовали? Прекрасно, теперь берем горсть соли и смело обсыпаем картину. Таким образом покрываем всю карточку толстым слоем соли. Затем аккуратно наклоняем и трясем карточку –



лишняя соль сыпается с картины, и остаются рисунки из соли на базе клея.

Чтобы немного оживить картину, разведите в воде краски, наберите ее в пипетку и капните на картину. Вот и все – шедевр готов.

Дети взрослым

НАШИ ДОБРЫЕ БАБУШКИ

(Следующие высказывания записаны воспитателем Еленой Викторовной со слов детей второй младшей группы детского сада «Родничок», стиль сохранен)



Екатерина ГАГАРИНА:
«Мою бабушку зовут Елена Александровна. Она работает оператором газовой котельной. Она печет очень вкусные пирожки, а я ей иногда помогаю. Моя бабушка самая лучшая и я ее очень люблю!»



Дарья ГАВРИЛОВА:
«Мою бабулю зовут Вера Алексеевна. Она работает бухгалтером. Я помогаю бабушке во всем. Мы с ней вместе печем пирожки, я помогаю ей в огороде: поливаю цветы, собираю помидоры, огурцы, кабачки. Бабуля очень любит со мной играть, читать книжки и рисовать.
Моя бабушка лучше всех! Я ее очень люблю!»



Алексей ЛАВИН:
«Мою бабушку зовут Галя. Пока я в детском саду, она занимается домашними делами. Вечером мы читаем книги или смотрим мультфильмы. По выходным мы с бабушкой играем и рисуем. Иногда я бабушке помогаю пылесосить и вытирать пыль. Я очень люблю свою бабушку!»



ИРИНА ФЕДОРОВА:
«У меня есть бабушка, ее зовут Елена Александровна, а я ее зову бабушка. Она работает в больнице и кормит там других стареньких бабушек и дедушек. Когда бабушка дома, мы с ней играем в разные игры, в прятки, в лото, лепим из пластилина и рисуем. Бабушка читает мне книги. Зимой бабушка лепит мне на улице снеговика. Еще мы с моей бабушкой ходим гулять. Я люблю свою бабушку!»



Матвей ШВЕДОВ:
«Бабушка Марина пенсионерка. Она разводит курочек, гусей, уток, цесарок. Мне очень нравится наблюдать за маленькими цыплятами. Бабушка Валя работает учителем. Бабушка любит работать в огороде. Она выращивает арбузы, тыквы, кабачки, перцы, помидоры. Я ей помогаю поливать огород. Я с моими бабушками рисую, читаю, играю, гуляю. А еще мои бабушки пекут очень вкусные пироги!»